

## 记录时代 定格精彩

2023年12月 星期

癸卯年十一月初六

- ■中共宝丰县委主办(内部资料・注意保存)
- ■宝丰县融媒体中心承办
- ■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn



# 2024年度城区数字 电视集中收费开始了!

为回馈新老用户,县融媒体中心推出交收视维护费送好 礼活动。活动期间,大米、面粉、5G手机卡等大礼任您选 择,足额缴纳全年收视维护费的用户以及办理新人网业务 的用户均可参与。时间有限,早到早得!

活动时间: 2023年11月15日——2024年2月2日

办理地址:县城为民路中段融媒体中心一楼广电.5G营业厅

咨询电话:0375---7673955

## 幸福的歌声 希望的田野

## 习近平总书记考察广西纪实

### □新华社记者 林晖 人民日报记者 徐隽

12月14日至15日,习近平总书记在 结束对越南的国事访问后,来到与越南山 水相依的广西壮族自治区考察。

一年多前,习近平总书记在参加党的 二十大广西代表团讨论时,对广西的发展 寄予了"五个更大"的殷切期望:"在推动 边疆民族地区高质量发展上展现更大作 为,在服务和融入新发展格局上取得更大 突破,在推动绿色发展上实现更大进展, 在维护国家安全上作出更大贡献,在推进 全面从严治党上取得更大成效。"

进企业、人社区、下农田、看工厂…… 两天时间里,习近平总书记一路边走边 看。所到之处,各族儿女心手相牵、团结 奋进,幸福的歌声回荡在希望的田野上。

"广西是我国少数民族人口最多的自 治区,同时是革命老区、边疆地区,在中国

式现代化建设中肩负重要使命。"习近平 愿同东盟一道建设中国-东盟信息港,推 总书记考察期间的重要讲话,为建设新时 代中国特色社会主义壮美广西进一步指 明前进方向。

### 开放的前沿·

"做活广西高质量发展这盘棋, 棋眼就在扩大开放上"

"一湾相挽十一国,良性互动东中 西",这是广西独特区位优势的生动写 照。作为我国与东盟唯一海陆相连的区 域,昔日的祖国西南边陲,正发展成为我 国面向东盟开放合作的前沿枢纽。

14日上午,习近平总书记广西考察第一 站,来到位于中国(广西)自由贸易试验区南 宁片区的中国-东盟信息港股份有限公司。

3年前,习近平总书记在第十七届中 国-东盟博览会和中国-东盟商务与投 资峰会开幕式上致辞时明确表示:"中方

动数字互联互通,打造'数字丝绸之路'。" 如今,中国-东盟信息港建设成效如

在展示信息化互联互通成果的大屏

幕前,总书记停下脚步。只见屏幕上一条 条陆地光缆、出境电路等从南宁出发,穿 山越海、纵横交错,奔向东南亚各地。

历经多年建设,中国-东盟信息港正 努力打造面向东盟的国际通信大通道、大 数据资源应用服务大枢纽、新一代信息技 术应用示范高地、数字经济开放合作集聚 区和人文交流合作中心。

展厅里,一项项建设成果吸引着总书 记的目光:既有芯片、内存、硬盘等硬件产 品,也有基于北斗卫星导航的各种应用终 端,还有与东南亚各国签订的合作协议、 各类数字信息应用场景等。

刚从越南访问归来的习近平总书记,

对中国与东盟各领域间的合作寄予厚望: "这次访问越南,两国达成了一系列合作 共识和协议。要乘势而上,推动中国与越 南、与东盟友好合作再上新台阶。'

推进高水平开放,既要有数字信息的 互联互通,也要有交通基础设施的互联互 通。展厅里,摆放着一个大型基础设施建 设沙盘:平陆运河。这一西部陆海新通道 骨干工程,建成后将在我国西南地区开辟 一条由西江干流向南人海的大通道。

"通江达海、江海联运,这是广西未来 发展的潜力所在。"总书记叮嘱,要高标 准、高质量建设平陆运河,提高江铁海多 式联运能力和自动化水平。

近年来,广西与东盟国家间贸易发展 迅速,今年上半年货物贸易进出口总值同 比增长43.2%,与东盟进出口同比增长 92.6%, 东盟已连续23年成为广西最大的 贸易伙伴。(下转第三版)

县

部

机

关

召

开

作

# 王志伟到我县调研中州农民银行总行旧址保护利用项目

12月12日下午,中国人民银行平顶山市中心支行副 行长王志伟等一行3人来到我县,调研中州农民银行总 行旧址保护利用项目推进工作。县委常委、宣传部部长、 副县长王浩参加调研座谈会。

会上,县文物保护利用中心负责人汇报了近年来我 县对中共中央中原局中原军区宝丰旧址群的总体规划、 中州农民银行总行旧址项目保护管理情况以及下一步革 命文物保护利用工作打算。

王志伟强调,中国人民银行河南省分行对中州农民 银行总行旧址保护利用项目十分重视。中州农民银行总 行是解放战争时期成立最早的具有管理职能的银行,早 于中国人民银行。该行是当时中原解放区区域性银行,

发行中州钞,为中原广大地区生产发展作出了重大贡献, 为统一货币、稳定物价、发展经济奠定了基础。对其实施 保护利用工作对研究解放战争时期军事、政治、金融发展 具有重要的意义。对此,要高度重视,搞好总体规划,以 中共中央中原局中原军区宝丰旧址群为依托,分步实施 中州农民银行总行旧址保护利用项目,保护利用好这一 珍贵的红色金融资源。

王浩表示,近年来,中州农民银行总行旧址作为我县文 旅强县重点项目之一,大部分修缮工程已完成,整体现状保 存良好。下一步,我县要紧紧抓住省、市人民银行对旧址实 施保护利用这次难得的机遇,全力支持该项目实施,争取早 日打造成为河南省红色金融教育基地。 (郑文珺)

# 嘘寒问暖话安全

12月14日下午,在肖旗乡枣庄村78岁特 困供养户常付臣家中,该乡工作人员正在了解 老人身体情况、生活状况,取暖物资、生活用品 准备情况和帮扶需求,提醒老人注意用电用气

近期气温骤降,为保障困难群众安全温暖 过冬,肖旗乡安排工作人员对全乡困难群众进 行全面排查。目前已排查1800余户、2200余 人,实现重点群体排查全覆盖。 巫鹏 摄



12月14日,县委组织部机关召 开工作务虚会。会议的主要任务是 分析研判明年形势和任务,准确把握 做好当前组织工作的理念、方法和要 求,明晰思路,明确方向,为做好新一 年的组织工作奠定基础。县委常委、 组织部部长李庆主持会议并讲话。

会议指出,大家要自觉对标全 国、全省、全市和全县组织工作会议 部署,逐条逐项梳理当前工作存在的 短板、底板、差距,拿出可行举措,谋 划好明年的各项工作,一项一项抓落 地、抓到位、抓见效。

会议要求,做好明年工作,要谋 篇布局,抓住重点,有的放矢。基层 党建要坚持"抓两头带中间",全面过 硬。人才工作要坚持务实创新,激发 活力。干部工作要坚持事业为上,选 贤任能。

会议强调,要增强"四个意识", 坚决维护党中央权威和集中统一领 导,严格落实省委、市委、县委工作部 署要求。要恪守工作规则,严格贯彻 程序,按章办事,严守工作纪律,让守 规矩成为一种习惯。要时刻保持知 识恐慌、本领恐慌的危机意识,主动 钻研业务知识,提高工作能力和本 领,成为组织工作的行家里手。要勇

于担当,以更高标准、更严要求、更实举措抓好各项 组织工作,为建设"四强县"、迈入全国"一百强"提 供坚强的组织保证。 (吕依然)

编辑 谢书杰 校对 王晓光